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Oostduinkerke




Oplossingen
wanhdelzoektocht 2022



1530 deelnemers

781 ingediende formulieren

20 deelnemers hebben alle vragen correct beantwoord (22 op 22)
2 deelnemers hadden zowel het correcte aantal snippers én het

correcte aantal flyers gegokt.



In volgorde van het parcours



Foto 7

« Locatie: Zeedijk Oostduinkerke, ter hoogte van knooppunt 65

« Vraag: Richt je blik iets naar omhoog..., welke bekende inwoner van groot-Koksijde is hier een
vijs kwijt?



;VILLIAM SWEETL_OVE
Cloned Paardenvisser
D ~

Antwoord foto 7: William Sweetlove



Foto 9

« Locatie: Astridplein, ter hoogte van Infokantoor

 Vraag: 10 jaar geleden werden wij geboren. Voeg 1 letter toe aan onze naam, en dan
veranderen wij in ‘zwarte vensters’... Welke letter?



| "BLACK WIDOWS' |
- | KENNY COTMAN |

Antwoord foto 9: N



Foto 1

« Locatie: Fabiolaplein

x\

« Vraag: De ene trekpleister bevindt zich in B4 (of is het nu C4), de andere in A7. Hoeveel minuten
stappen liggen beide van elkaar verwijderd?



Sint-André (B4/C4) = 18 min
Groenendijk-Bad (A7) = 30 min
18 + 30 =48

m
Bezoekerscentru
LW < pe Doornpanne

Loy Strand Sint-André

Antwoord foto 1: 48 minuten



Foto 19

» Locatie: Leopold II-laan 250a, aan de Mariakapel (zomerkapel)

« Vraag: Toch nog niet moe?! Zoek en vind “"CS”, dan weet je ook welk getal volgt op "A2”. Welk
getal?



Antwoord foto 19: 70



Foto 10

« Locatie: Astridlaan 9

- Vraag: Weinig plaats om te eten hier. Wie of wat ben ik?



Antwoord foto 10: koe



Foto 16

» Locatie: Myosotislaan 14

« Vraag: Aan wie schreef Marie een brief op maandag 17 juni 19187



Antwoord foto 16: Germaine



Foto 2

» Locatie: Meiklokjesweg

« Vraag: Ik zou aan mezelf beginnen twijfelen. Hoe word ik nu in hemelsnaam in de registers
vermeld? Twee opties, maar wel met 643 verschil. Wat is de grootste van de 2 opties?



1014 - 371 =643
De grootste van de 2 = 1014

Antwoord foto 2: 1014



Foto 5

» Locatie: hoek Leopold II-laan/Meiklokjesweg

 Vraag: We zoeken een woord. Je vindt mij hier tot 3x toe, telkens gevolgd door een getal (dat 2x
precies het zelfde is). 1 maal moet je me wel echt tussen de 'lijnen’ lezen. Welk woord zoeken we?






DR 3
3 5 AR 3
S 220
s 3 73
<
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=

Antwoord foto 5: BENOR




Foto 18

« Locatie: hoek Kluislaan/Notermanlaan

« Vraag: Wij zijn hier met 12. Als je de 49 van de 129 aftrekt, de hoeveelste bekom je dan?



KLUISLAAN HUISNUMMERS - f

11-14-15-16-17-18
19-:20-2]-23-25-27

Antwoord foto 18: de 1iste



Foto 13

« Locatie: Gaupinlaan 3 + 6a

« Vraag: In mijn vroegere functie waren we met 2, Men gebruikte mij steeds bij mooi weer en er
werd nogal aan mij gehangen. Wat is mijn huidige functie?



Antwoord foto 13: STUTTING BOOM



Foto 11

« Locatie: Gaupinlaan 51 + 53

« Vraag: Ik ben niet optimaal leesbaar (de zon schijnt misschien teveel in de ogen?), maar wie of
wat heeft hier heel veel plezier? (ai ai, één of andere taalgroep wordt hier bevoordeeld)



Antwoord foto 11: keun(s) of konijn(en)



Foto 6

« Locatie: Doornpannestraat

« Vraag: De kunstenaar houdt het liever abstract. Elkeen kan er een andere betekenis aan geven.
Ikzelf zie een dame die wat onfatsoenlijk gekleed gaat. Ze loopt erbij als... (vul aan)



1916: Frans barakkenkamp / Zouavenkamp Bador

v

De Zoeaven (Frans: zouaves) waren een lichte infanterie eenheid van het Franse Leger actief tussen 1830
verbonden met Frans Noord-Afrika. Tijdens WO | sneuvelden maar liefst 8.000 Franse Zouaven.

Het eerste Zouavenleger bestond uit jonge berbers die het Franse leger ondersteunden in Algerije. Ze
2p die vocht in hun traditionele kledij waartoe ook het typische

reerd, heeft het woord

Antwoord foto 6: een zouaaf



Foto 12

« Locatie: Doornpannestraat, speelplein

« Vraag: Als zowel de 16% als de 177 eigenlijk de 15% zijn (en in de 159 vind ik de 'bol’), en de
3% js de 205t (maar daarin vind ik niets), in de hoeveelste vind ik dan de driehoek?



Antwoord foto 12: in de 1ste



Foto 3

« Locatie: Witte Burg 68

« Vraag: Welk getal van 4 cijfers bevindt zich tussen "8501” en 9268” ?



Industrielaan 15

8501 KORTRIJK (Heule)
Tel.: 056/35.93.91

Fax. 056/37.08.59
www.lamorco.be * info
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Antwoord foto 3



Foto 4

« Locatie: Witte Burg 90

« Vraag: Pijlen kunnen hen gestolen worden, let op hun lichaamstaal. De blauwe gaat naar links,
de witte ook en zelfs de bruine, die zich liever laat vervoeren, gaat links. Enkel de groene wil naar
rechts. Waar gaat die heen volgens wat hier te lezen staat?



Antwoord foto 4: Doornpanne




Foto 15

« Locatie: parking Witte Burg

 Vraag: Waarmee verplaatst degene met blauwe viekken op het gele T-shirt zich?



Antwoord foto 15: skeelers



Foto 8

« Locatie: hoek Bitterzoetlaan/Mereldreef

« Vraag: Ik zit hier hoog, en heb een beter zicht dan de rest. Ik zie er ook helemaal anders uit dan
al mijn makkers aan deze kant. Je telt er 6 links van mij, 4 rechts van mij en 9 onder mij. Wie of
wat ben ik?



Antwoord foto 8: lichtdoorlatende dakpan



Foto 17

« Locatie: hoek Snipweg / Elzendreef

* Vraag: Welk jaartal hoort bij "20 TON”?






1998

Antwoord foto 17



Foto 14

» Locatie: Papaverdreef / Kruipwilgendreef, Rozenlaan 22

« Vraag: Het lijkt alsof deze geurige dame hier wel zeer bewust is komen wonen in deze straat.
Wat is haar voornaam?



.

Antwoord foto 14:




aeeleooaeo
aoaeoeeaa

Katrien en Jeroen hebben 6 kinderen:

Donald, Rebecca, Mieke, Fabrice, Solange en Laura.
Katrien is zwanger van haar zevende kind. Jeroen en
Katrien zochten al een naam voor de baby uit die bij

de andere namen past.

Vraag: Wat zal de naam zijn van het zevende kind?

Yolanda, Brian, Dave of Silke?

Raadsels...

Deze vreemde lettercombinatie stelt een spreekwoord voor,
waarvan enkel de klinkers gegeven zijn. We zijn wel zo
vriendelijk geweest om de klinkers per woord te groeperen.
Welk spreekwoord zoeken we?

Antwoord:

Antwoord:

(Donald, Rebecca, Mieke, Fabrice, Solange, Laura, Silke)

Elke letter staat voor een cijfer.
Weet jij de oplossing?

KLM + KNNK = KOPK
+ - +
KMKO - OPP = LLQ

Antwoord:

Duiding:

1ste rij: KLM + KNNK = KOPK, dus M=0, want M+K = K,

dus M moet 0 zijn

2de kolom: KNNK — OPP = POR, dus K=1,

want POR+OPP kunnen samen nooit groter zijn dan 1998
3de kolom: KOPK + LLQ = LMKM, dus L=2, want een 4-
cijffergetal beginnend met 1 plus een 3-cijfergetal levert een
getal op dat begint met 2.

We weten ook dat Q=9, want (eenheden) 1+Q=0

Als je alle bekende cijfers invult, dan kan je KOPK uitrekenen.
Daarna kan je ook KMKO en OPP opschrijven. Daarna kan je
KKRO uitrekenen. En uiteindelijk kan je dan ook KNNK
uitrekenen.




®

» schiftingsvraag: Hoeveel snippers van hoeveel verschillende flyers zijn verwerkt in deze collage?

Schiftingsvraag wandelzoektocht

Antwoord: 191 snippers, van 9 verschillende flyers



Wij danken u van harte
voor uw talrijke
deelname en zien u
volgend jaar graag terug!



